
TISKOVÁ ZPRÁVA - Duhové divadlo / 18. ročník, rok 2025  

Už 18. ročník celostátní přehlídky divadelních představení waldorfských škol pořádají 
v Písku waldorfská ZŠ Svobodná a W sdružení Písek z. s.  

Letošní ročník se uskuteční od 4. 6. do 7. 6. 2025 a zúčastní se ho 26 souborů z celé 
republiky. Svá představení odehrají na všech významných píseckých kulturních scénách. 
V Divadle Fráni Šrámka, v Divadle Pod čarou, v kině Portyč a v Městské knihovně. I letos je 
připraven pestrý doprovodný venkovní program v centru města. Připravena jsou 
pouliční vystoupení hudebníků, cirkusových umělců či loutkoherců.  

Tak jako každý rok i letošní ročník má své profesionální hosty. Tváří letošního ročníku se 
stala skvělá filmová a divadelní herečka Veronika Khek Kubařová, s níž budou mladí herci 
besedovat ve čtvrtek 5. 6. v Divadle Fráni Šrámka. Již tradičně na tuto akci zavítá i herečka 
Valérie Zawadská, které bude patřit čtvrteční odpoledne v Městské knihovně. 

Menším návštěvníkům jistě udělá radost cirkusové představení Jirky Sadily zakončené 
workshopem žonglování. Starobylou tradici voroplavby na řece Otavě nejmenším přiblíží 
Vorařská pohádka místního divadelního souboru Copánek. Ti větší ocení koncert místní 
kapely Kérmideretvár, koncertík Štěpána Klučky či bubenickou show. 

A co si letos připravily soubory? Těšit se můžeme například na zpracování klasických děl od 
autorů jako jsou W. Shakespeare, A. de Saint-Exupéry, T. Pratchett, A. Christie nebo J. Drda. 
V programové nabídce jistě zaujmou tituly inspirované knižními bestsellery i z televizních 
obrazovek – Tolkienův Hobit, Šabachovy Pelíšky či Twainovi Páni kluci. 

Letošním častým tématem jsou příběhy mladých lidí, kteří hledají sebe sama, své místo ve 
světě, prosté lidské štěstí. Jsme rádi, že studenti o nich přemýšlí a pedagogové je v tom 
podporují divadelními prostředky. 

Přehlídku Duhové divadlo ve středu 4. 6. tradičně zahájí hostitelská ZŠ Svobodná. 
Organizačně přehlídku zajišťuje přes 20 dobrovolníků z řad rodičů, učitelů, absolventů ZŠ 
Svobodná a příznivců divadla. Přehlídka má své pevné místo i u písecké kulturní veřejnosti 
a je trvale řazena mezi nejvýznamnější kulturní akce ve městě.  

Akce se koná za velké podpory Města Písek a společností a firem z regionu. Generálními 
partnery přehlídky jsou letos restaurace Kozlovna U Plechandy, Lesy města Písku s.r.o., 
SNOP, Racek ateliér s.r.o., Natural Písek s.r.o., Fošum cars s.r.o., ArtPropag, Slunce ve 
skle, Rádio Otava, Centrum kultury města Písek, Divadlo Pod čarou a Městská 
knihovna.  

Věříme, že tato velká událost občerství a kulturně obohatí nejen obyvatele Písku. 

  

Kontakt: Mgr. Jitka Čápová, manažerka přehlídky, tel: 731 275 690, jitkacap@centrum.cz 

 


